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Algebra F2 - Lista 7
WPPT, kier. fizyka, I rok.

Niech L(z,y) = (z +y,—x + 3y,2z + y), K(z,y,2) = (3x — 2y,z + y + z). Napisa¢ wzory
przeksztalcen

(a) LoK, LoKoL
(b) KoL, KoLoK,

Niech L: R? — Ry[z] i K: Ry[z] — R? beda dane wzorami. L(a,b) = ax?® + bz + a + b,
Kp(z) = (p'(1),p(2)). Napisa¢ wzory przeksztatcen

(a) LoK, LoKolL
(by KoL, KoLoK,

Niech L, K: R? — R?, gdzie L jest rzutem prostokatnym na o§ Oz, a K jest obrotem o kat 7/2
wokot (0,0).

(a) Napisa¢ wzory przeksztalcen Lo K, KoL
(b) Znalez¢ jadro i obraz przeksztalcen Lo KoL, KoLoK,

Niech K: R? — R? bedzie obrotem o kat a wokot punktu (0,0) (przeciwnie do wskazowek
zegara). Znalez¢ wzor na przeksztalcenie

(a) K oraz K1,
(b) Niech ¥ = (cos 8,sin 3). Obliczy¢ K.

Niech w = cosa + isina € C, a przeksztalcenie liniowe L: C — C bedzie dane wzorem
L(z) = wz. Jak wyglada macierz tego przeksztalcenia? Obliczy¢ L™(cos S + isin3). Jaki jest
zwiazek L z przeksztalceniem K z poprzedniego zadania?

Wsréd podanych przeksztalcen liniowych wybraé przeksztatcenia odwracalne. Napisa¢ macierz
oraz wzor przeksztalcenia odwrotnego.

(a) L: R? = R? L(z,y) = (3z — 2y, 4z — 3y),

K:R3 =R L(x,y,2) = (y+ 2z, +y+ 2,22 + 3y + 22).
(b) L: Ra[x] = Ra[z], Lp(z) = p(2x) — 4p(z),
K: R3[z] — R3[x], Kp(z) = 23p'(0) + p(2z).



